钱江水利开发股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重 大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动系钱江水利开发股份有限公司(以下简称"公司")向特定对 象发行股票(以下简称"本次发行")导致公司总股本结构发生变化,公司控股股 东中国水务投资集团有限公司(以下简称"中国水务")及其一致行动人钱江硅谷 控股有限责任公司(以下简称"钱江硅谷")、持股5%以上的公司股东浙江省新 能源投资集团股份有限公司(以下简称"浙江新能")及其一致行动人浙江省水电 实业有限公司(以下简称"水电实业")的合计持股比例被动稀释幅度超过1%, 不触及要约收购;
- 本次权益变动后, 控股股东中国水务及其一致行动人钱江硅谷持有公司股份 数量由 197,633,046 股增加至 214,290,755 股, 合计持股比例由 39.99%被动稀释至 38.21%。本次权益变动不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化。
- 一、本次权益变动相关方基本信息
- (一) 中国水务及其一致行动人钱江硅谷
- 1、中国水务投资集团有限公司

公司名称	中国水务投资集团有限公司			
统一社会信用代码	91110000101620428G			
法定代表人	薛志勇			
公司类型	其他有限责任公司			
成立日期	1985-11-26			
注册资本	120000 万元人民币			

注册地址	北京市西城区白广路二条 16 号 701、702		
经营范围	水源及引水工程、城市及工业供排水、污水处理、污泥处理、固废处理、非常规水源及水电等项目的投资、设计、建设、咨询、服务、技术开发; 节水技术、水务、环保设备及物资的开发、生产、销售和维修; 设备租赁; 进出口业务。(市场主体依法自主选择经营项目, 开展经营活动; 依法须经批准的项目, 经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动; 不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)		

2、钱江硅谷控股有限责任公司

公司名称	钱江硅谷控股有限责任公司		
统一社会信用代码	91110102726341912Н		
法定代表人	余瑾		
公司类型	有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)		
成立日期	2001-06-11		
注册资本	10000 万元人民币		
注册地址	河北省邯郸市临漳县建安路中段路北		
经营范围	许可项目:自来水生产与供应;建设工程设计;建设工程施工;天然水收集与分配。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:污水处理及其再生利用;对外承包工程;工程管理服务;环境保护专用设备销售;专用设备修理;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;化工产品销售(不含许可类化工产品);水污染治理;水资源管理。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)		

(二) 浙江新能及其一致行动人水电实业

1、浙江省新能源投资集团股份有限公司

公司名称	浙江省新能源投资集团股份有限公司		
统一社会信用代码	9133000074200262XL		
法定代表人	张坚群		
公司类型	其他股份有限公司 (上市)		
成立日期	2002-08-01		
注册资本	240467.5324 万元人民币		
注册地址	浙江省杭州市上城区凯旋街道凤起东路8号		
经营范围	实业投资,风力发电、水力发电、太阳能发电的开发、运营,工程项目管理,天然水收集和分配,可再生能源技术的技术开发、技术咨询、技术服务,设备维修,检测技术服务(凭许可证经营),供水服务,供电服务(凭许可证经营)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)		

2、浙江省水电实业有限公司

公司名称 浙江省水电实业有	限公司
----------------------	-----

统一社会信用代码	91330000142915249J		
法定代表人	陈晓健		
公司类型	有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)		
成立日期	1992-10-26		
注册资本	5000 万元人民币		
注册地址	浙江省杭州市梅花碑7号		
经营范围	许可项目:天然水收集与分配;供电业务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。一般项目:以自有资金从事投资活动;水资源管理;水利相关咨询服务;太阳能发电技术服务;风力发电技术服务;工程管理服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。		

二、本次权益变动基本情况

根据中国证券监督管理委员会《关于同意钱江水利开发股份有限公司向特定对象发行股票注册的批复》(证监许可〔2024〕1293号),公司向特定对象发行人民币普通股(A股)66,630,837股,该部分新增股份已于2024年12月12日在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理完毕登记手续,公司总股本由494,194,061股增加至560,824,898股。

公司控股股东中国水务参与认购本次发行,认购数量 16,657,709 股,持股数量由 165,811,281 股增至 182,468,990 股。因本次发行使公司股份总数增加,中国水务持股比例由 33.55%降至 32.54%,钱江硅谷持有公司股份数量不变,持股比例由 6.44%降至 5.67%,中国水务及其一致行动人钱江硅谷的合计持股比例由 39.99%降至 38.21%,合计持股比例减少了 1.78%;公司股东浙江新能及其一致行动人水电实业持有公司股份数量不变,持股比例分别由 19.45%及 4.55%降至 17.14%及 4.01%,合计持股比例由 24.01%降至 21.16%,合计持股比例减少了 2.85%。

三、本次权益变动前后持股情况

本次权益变动前后,中国水务、钱江硅谷、浙江新能及水电实业的持股情况如下:

股东名称	权益变动前		权益变动后	
	股份数量(股)	持股比例	股份数量(股)	持股比例
中国水务	165,811,281	33.55%	182,468,990	32.54%

钱江硅谷	31,821,765	6.44%	31,821,765	5.67%
中国水务及其一致行 动人钱江硅谷持股合 计	197,633,046	39.99%	214,290,755	38.21%
浙江新能	96,141,461	19.45%	96,141,461	17.14%
水电实业	22,507,862	4.55%	22,507,862	4.01%
浙江新能及其一致行 动人水电实业持股合 计	118,649,323	24.01%	118,649,323	21.16%

四、所涉及后续事项

本次权益变动情况不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化。不会影响公司控制权稳定性。

本次权益变动未违反《上市公司收购管理办法》、《上市公司股东、董监高减持股份的若干规定》、《上海证券交易所上市公司股东及董事、监事、高级管理人员减持股份实施细则》、上海证券交易所有关法律、法规、部门规章及规范性文件和《公司章程》的规定。

特此公告。

钱江水利开发股份有限公司董事会 2024年12月16日